



Ciudad de la Costa, 18 de octubre de 2018

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 426/2018 ACTA N° 39/2018 EXPEDIENTE N° 2018-81-1330-01689

VISTO: El proyecto presentado por la Comisión Fomento Lomas Uno en el marco de la Agenda Cultural inserto en el Expediente N° 2018-81-1330-01689

RESULTANDO: Que el mismo se encuentra contemplado dentro de puntos que la Agenda marcó cómo ejes del desarrollo de la Agenda Cultural 2018.

CONSIDERANDO I: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Agenda Cultural, habiéndose obtenido la disponibilidad presupuestal según el informe de fecha 19 de setiembre de 2018 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO II: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 39 de fecha 18 de octubre de 2018 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a la normativa vigente y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.-

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA R E S U E L V E:

1- APOYAR CON \$ 19.000 (PESOS URUGUAYOS DIECINUEVE MIL) A MATHIAS CONDE C.I. 4.531498-3, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN FOMENTO LOMAS UNO, PARA LA REALIZACIÓN DEL ENCUENTRO DE ORGANIZACIONES SOCIALES DE CIUDAD DE LA COSTA, ORGANIZADO POR LA COMISIÓN DE FOMENTO LOMAS PRIMERA EN EL MARCO DE LA AGENDA CULTURAL 2018.

2- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

CANELONES

3- COMUNIQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN.

CUMPLIDO ARCHIVESE.-

MUNICIPIO CIUDAD DE A COSTA

CIPIO CIUDAD DE LA COS.

ESTELA PEREZ

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE . -